平成２７年度全日本選手権大会愛媛県予選

【技術等級認定大会】
１　主　　催　　　愛媛県ソフトテニス連盟

２　日　　時　　　平成２７年６月１４日(日)　  午前９時開会
（予備日　６月２８日(日）)
３　場　　所　　　西条市河原津　東予運動公園テニスコート 
４　種　　目　　　一般男子・一般女子

５　参加資格 

（１）日本連盟および本県連盟に登録した者であること。学生は日本学連に登録し本県連盟に登録した者。年齢制限はしない。

（２）全日本選手権大会愛媛県予選への参加は公認審判２級以上の有資格者に限る。１６ペア以上のエントリーで１・２位に入賞すれば、技術等級ＳＰを取得でき、本大会出場資格を満たす。
（３）一般の選手は他県及び本県の選手（学連・高体連・中体連を含む）と組んで出場することができる。(但し県外選手とペアを組んで出場する場合は、所属両県の責任者の承諾書を申し込みの際に提出すること)

（４）高校生は本県高校専門部の推薦を受け、校長の承認を得たペアとする。中学生は本県中学専門部の推薦を受け、校長の承認を得た男女各１組以内とする。

（５）日本ソフトテニス連盟公認用具等に指定されたものを着用し用いること。また、ゼッケンを必ず着用すること。
※　参加資格については全組、競技委員長が確認した上で参加を認める。

６　試合方法　　　平成２７年度現行ルールによるトーナメント方式（９回ゲーム）
参加組数によってはリーグ戦も併用する。

また、本戦大会出場権決定の順位決定戦も行う。
７　参加申込料　　１組につき  ２,２００円  

※参加申込料のうち、２００円は愛媛国体準備積立金とします。

棄権組が生じたときは申し込み責任者が責任をもって支払うこと。

８　申込期日　　　平成２７年５月３１日（日） 必着
９　申込先　　　愛媛県ソフトテニス連盟　　競技委員長　毛利 久志
798-1361　北宇和郡鬼北町大字国遠1130-70

TEL/FAX 　0895-45-0869　　携帯090-1572-9507

Ｅ-mail　 hmgpz900r@gmail.com

申し込み完了確認は、各自の責任において電話にて行うこと。

10　備    考　　　一般男子・一般女子共に上位２組に入ったペアは、１０月２３日～２５日に滋賀県長浜市で開催される全日本選手権大会に出場することができる。
